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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA

INSCRIÇÃO PARA ALUNO ESPECIAL

Disciplina: Práticas corporais de aventura na infância
Carga horária: 60h (4 créditos)
Professores responsáveis: Prof. Dr. André Mello (UFES) e Prof. Dr. Giuliano Pimentel (UEM).
Dia e horário: terças-feiras, período vespertino
Local: Aulas remotas, via GSuite
Duração do semestre: 06/07 a 05/10

O Programa de Pós-Graduação em Educação Física da UFES ofertará às terças-feiras, no período vespertino, a disciplina “Práticas corporais de aventura na infância”, com carga horária de 60 horas (4 créditos).

A disciplina será ofertada no período de 06/07 a 05/10 e será ministrada pelos professores doutores André Mello (UFES) e Giuliano Pimentel (UEM).

As aulas acontecerão de maneira remota, através da Plataforma Google Meet, pelo GSuite, sendo necessário que você possua internet e computador compatíveis para acompanhar as atividades on-line. A disciplina envolverá leituras, discussão crítica dos textos, tarefas virtuais em grupo e até mesmo pequenas vivências orientadas.

Foram abertas 05 vagas, gratuitamente, para alunos especiais. Além da formação em nível superior e disponibilidade tecnológica e de tempo, o critério de seleção é sua experiência prévia com o tema AVENTURA, seja como praticante ou na atuação profissional.

Para se candidatar a uma vaga, responda às questões abaixo e envie este formulário preenchido para o e-mail do programa: ppgefufes@gmail.com. As inscrições devem ser enviadas no período de 24 a 28/05.

Nome completo: 
Logradouro: 
E-mail: 
Telefone: 
Link para o currículo lattes: 

1. Descreva as modalidades de aventura que você consegue praticar com autonomia:
Exemplo: Sei acampar em áreas verdes porque fui escoteira por 3 anos. Pratiquei Escalada artificial na academia 90 graus por 6 meses. Domino os principais vaults do Parkour; Sou do Clube de Orientação de Sobral-CE desde 2018 e corro na categoria pró. 

2. Cite aqui as modalidades de aventura que você ensina ou já ensinou profissionalmente:
Exemplo: Atuo na Escola Municipal, com Educação Infantil, e oferto slackline no dia das crianças; Fui monitora de recreação do Camping do Siri por 2 anos e fazia a segurança no arvorismo e na tirolesa; Sou preparador físico (personal) de um atleta de surfe em Balneário Camboriú.

3. Escreva um texto de até 200 palavras sobre o tema: AS CRIANÇAS DEVEM SER PROTEGIDAS DO RISCO AO BRINCAR?
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